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Mérték   

    
A bolsevik szellemiség tényleg nem változik: ellenzékben anarchisták, hatalomban diktátorok.

Kivonult a parlamentb?l a Momentum esze, aki zokon vette, hogy a bíróság felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte
az utcai randalírozásáért, többek között azért, mert 2018 decemberében egy tüntetésen füstgránátot dobott a
rend?rökre.

A köztörvényes b?ncselekményért elítélt Fekete-Gy?r András, miután elmondta, hogy ezen túl nem kíván semmit
sem mondani az Országház falai között, el?adott egy t?r?lmetszett kommunista vádbeszédet, amiben veretes
hazugságokkal igyekezett mártírpózba helyezni magát. Többek között azzal állt el?, hogy a
véleménynyilvánításáért ítélték el, tehát politikai üldözött, mert itt persze zsarnokság van, amit mi sem bizonyít
jobban, mint az, hogy a parlamentet is „leuralta” a Fidesz.

A tények kedvéért rögzítsük még egyszer: Fekete-Gy?rt nem a tüntetésért, nem a véleményének hangoztatásáért
ítélte el a bíróság, hanem hivatalos személy ellen elkövetett er?szakért. Az Országgy?lésben pedig éppen annyi a
fideszes képvisel?, amennyinek a magyar választópolgárok bizalmat szavaztak.  

Talán nem tetszik a demokrácia a magát liberális demokratának nevez? momentumosnak?

Régi bolsevik tempó, amit el?adott Fegy?r a parlamentben, méltó a régi nagy el?dökhöz, Kun Béláékhoz,
Rákosiékhoz, Kádárékhoz. A proletárdiktatúra élharcosai már száz éve is úgy értelmezték a demokráciát, hogy
nekik joguk van akár fegyveres er?szakot alkalmazva kormányokat vagy államrendet megdönteni. Amikor aztán
hatalomra kerültek, mindenkit börtönbe vagy a gulágra küldtek, akinek eltért a véleménye. El?bbi esetben
mártírnak állították be magukat, ha az adott állam a törvények alapján felel?sségre vonta ?ket, ahogy hétf?n Fekete-
Gy?r is ezt tette a parlamentben. Bízzunk benne, hogy a második verziót – amikor az internacionalista-globalista
baloldal kormányoz – még sokáig nem kell megtapasztalniuk a magyar embereknek. Hiába telt el tizennyolc év,
élénken emlékszünk az 1956-os forradalom 50. évfordulójának meggyalázására, amit a Momentum kés?bbi
szövetségese még miniszterelnökként követett el. A gyurcsányi hazugságözön ellen tiltakozókra, illetve az ünnepl?
tömegre könnygázgránátokkal és gumilövedékekkel támadtak, több száz embert véresre vertek, ártatlanokat
meghurcoltak statáriális eljárásokban, hamis rend?ri vallomások alapján.

De Fekete-Gy?r ma kiált zsarnokságot, mert er?szakos tettéért jogosan elítélte a bíróság.

A bolsevik szellemiség tényleg nem változik: ellenzékben anarchisták, hatalomban diktátorok. 

Egyik rosszabb, mint a másik.

Kis Ferenc - www.magyarnemzet.hu 
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